

# Доступ до публічної інформації.

## Про роботу з інформаційними запитами у січні 2023 року.

Протягом січня місяця до Басейнового управління водних ресурсів річки Прип'ять запитів на отримання публічної інформації не надходило.

---

## Про роботу з інформаційними запитами у лютому 2023 року.

Протягом лютого місяця до Басейнового управління водних ресурсів річки Прип'ять запитів на отримання публічної інформації не надходило.

---

## Про роботу з інформаційними запитами у березні 2023 року.

Протягом березня місяця до Басейнового управління водних ресурсів річки Прип'ять надійшло два запити на отримання публічної інформації. У запитах порушувались питання щодо наявності поверхневих водних об'єктів, їх характеристик та якості стану поверхневих вод в районі розташування газорозподільної станції ГРС «Маркуші» Бердичівського ЛУВМГ та в районі розташування газорозподільної станції ГРС «Сінгури» Бердичівського ЛУВМГ у Житомирській області.

---

## Про роботу з інформаційними запитами у квітні 2023 року.

Протягом квітня місяця до Басейнового управління водних ресурсів річки Прип'ять запитів на отримання публічної інформації не надходило.

---

## Про роботу з інформаційними запитами у травні 2023 року.

Протягом травня місяця до Басейнового управління водних ресурсів річки Прип'ять запитів на отримання публічної інформації не надходило.

---

### **Про роботу з інформаційними запитами у червні 2023 року.**

Протягом червня місяця до Басейнового управління водних ресурсів річки Прип'ять надійшло два запити на отримання публічної інформації. Згідно адміністративного розподілу повноважень, розпорядником запитуваної інформації щодо земель водного фонду, розташованих на території Хмельницької області, є Регіональний офіс водних ресурсів у Хмельницькій області, запити були перенаправлені за належністю.

---

### **Про роботу з інформаційними запитами у липні 2023 року.**

Протягом липня місяця до Басейнового управління водних ресурсів річки Прип'ять запитів на отримання публічної інформації не надходило.

---

### **Про роботу з інформаційними запитами у серпні 2023 року.**

Протягом серпня місяця до Басейнового управління водних ресурсів річки Прип'ять запитів на отримання публічної інформації не надходило.

---